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Servicii oferite de Societatea comercială Univers T S.A. în interes public 
 

Complexul hotelier Univers (T) aflat în subordinea Consiliului Județean Cluj este prezent pe piața 

hotelieră locală încă din 1985 și este alegerea perfectă atât pentru sejururi relaxante cât și pentru evenimente de 

business sau pentru petreceri personale de neuitat.  

Renovat integral în perioada 2019-2023, aspect care a contribuit la obținerea a noi standarde de confort și 

calitate, hotelul a obținut în decembrie 2024 clasificarea de 4 stele, ocazie cu care și-a schimbat și denumirea în 

„Hotel UNIVERS”. Obținerea acestei clasificări de 4 stele deschide noi oportunități pentru atragerea unui public 

divers, precum  și consolidarea poziției complexului ca punct de reper în domeniul industriei ospitalității din 

regiune. 

Hotel Univers oferă o gamă variată de servicii premium, menite să asigure o experiență confortabilă și 

relaxantă pentru toți oaspeții săi. 

Printre principalele servicii oferite se numără serviciile de  cazare, cele 51 de camere twin si 6 

apartamente,  elegante și spațioase, fiind concepute pentru a oferi confort maxim, fie că este vorba despre sejururi 

turistice sau călătorii de afaceri. 

Pe partea de servicii de alimentație publica, restaurantele Luna si Venus, alături de saloanele Mercur si 

Pandora, propun o selecție rafinată de preparate culinare, atât din bucătăria tradițională românească, cât și din cea 

internațională. Micul dejun tip bufet este inclus în toate pachetele de cazare, oferind o varietate de produse 

proaspete și delicioase. 

Pentru evenimente corporate sau private, Hotel Univers pune la dispoziție și servicii de închiriere săli de 

conferințe complet echipate, care pot găzdui întâlniri de afaceri, conferințe sau evenimente festive. Personalul 

profesionist este pregătit să asigure suport logistic și catering de înaltă calitate. Centrul de conferințe modern și 

ultra-tehnologizat are 6 săli de conferințe cu capacități între 10 și 70 locuri și un amfiteatru impresionant, cu o 

capacitate de 300 de locuri. 

De asemenea, hotelul oferă servicii de recepție non-stop, parcare privată, transfer la aeroport și facilități 

de fitness, pentru ca oaspeții să se bucure de un sejur lipsit de griji. 

Hotel Univers Cluj se impune ca o destinație ideală pentru cei care caută confort, eleganță și servicii 

impecabile, contribuind la o experiență memorabilă în inima orașului Cluj-Napoca. 

 

mailto:rezervari@universt.ro

